



荣成市卫生健康帮扶工程签约仪式举行

本报讯 3日上午11时,由中国初级卫生保健基金会联合中国农工民主党山东省委员会发起、中国初级卫生保健基金会“东方关爱公益基金”与中共荣成市委、荣成市人民政府共同主办的“健康中国·关爱行”——荣成市卫生健康帮扶工程框架协议签约仪式在荣成举行。

框架协议签约仪式现场,中国初级卫生保健基金会理事赵荣国与荣成市人民政府副市长刘金军签订了卫生健康帮扶框架协议,中国初级卫

生保健基金会“东方关爱公益基金”管委会主任王锋向荣成市人民政府副市长刘金军授捐赠牌匾。

“这是中国初级卫生保健基金会‘东方关爱公益基金’于2016年面向全国开展的大型公益项目,其核心在于提升当地医疗卫生服务能力,同时,提高居民慢病综合管理能力和解决基层‘一老一小’的营养改善问题。”中国初级卫生保健基金会“东方关爱公益基金”管委会主任王锋说。

据了解,该工程是中国初

级卫生保健基金会在山东省针对地方行政区划启动的医疗卫生领域的全面帮扶,计划两年时间,在荣成市区域内,开展疾病筛查、患者资助、医务人员培训、医疗设备捐赠、影像医疗服务平台和中医康复科室建设等常态公益项目,捐赠规模约2亿元人民币。同时,在此基础上,结合地方的特色与需求,定制、设计、实施东方关爱健康驿站、公益传播以及医养护理培训中心等其他适宜地方的特色公益项目。



乳山滨海新区(银滩):“四色创建”绘就文明新区

一草一木皆风景,一言一行铸文明。自开展文明城市创建工作以来,滨海新区闻令而动,听令而行,以“志愿红”凝聚工作合力,以“生态绿”装扮城市的每个角落,以“健康蓝”守护文明底线,以“餐饮白”传播节俭新风尚。全面打赢创建文明城市攻坚战,用心绘就文明新区绚丽画卷。

凝心聚力涌现“志愿红”

文明创建人人参与,文明成果人人共享。为全面提升城市文明程度,营造人人参与文明城市创建的工作氛围。滨海新区扬帆志愿者服务队,顶着炎炎烈日,行走在区内的大街小巷,向过往的居民发放《文明市民手册》,征求市民对文明城市创建的意见;开展创建文明城市主题志愿活动,用扫帚、簸箕等清扫工作帮助环卫工人清理街道、小区的垃圾;用小铲子认真清理电线杆、楼道里的小广告……确保城市每个角落干净整洁。

街头巷尾的红马甲、红帽子成了这座城市最生动的代言人,文明的种子被志愿者们播撒到城市的每个角落。

改造提升彰显“生态绿”

自开展创城工作以来,滨海新区就组建创城工作专属微信群,发现问题立刻上报,各部门加强联动,共同解决各种“疑难杂症”。

滨海新区结合工作需要安排环卫工人,全力做好区内绿化日常管护工作,让广大居民共享“绿色福利”。同时,始终坚持“绿水青山就是金山银山”的工作理念,安排全自动沙滩清洁车平整沙滩,安排垃圾清扫车、洒水车清洁街道的垃圾,切实改善居民的居住环境,打造文明、精致新区。

爱心义诊守护“健康蓝”

“老吾老,以及人之老;幼吾幼,以及人之幼。”滨海新区在创城过程中积极发扬尊老爱幼的传统美德,将文明理念深深印刻在每个人心中。滨海新区联合爱尔眼科医院在社区开展了“爱眼护眼,‘睛’彩一生”义诊活动。

活动中,爱尔眼科医院的专科医生免费为老人进行眼部基础检查。滨海新区志愿者们向辖区居民宣传爱眼护眼相关知识,发放

宣传手册,邀请专科医生为老人讲解检查结果。在文明城市创建过程中,让广大居民切实感受到文明城市创建带来的温暖。

传播风尚培育“餐饮白”

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”中华民族自古就有勤俭节约的优良传统。每个公民要坚决制止餐饮浪费行为,切实培养爱惜粮食的好习惯。滨海新区在创建文明城市的过程中,紧跟当下“杜绝浪费,勤俭节约”新风尚,积极提倡“文明用餐”“使用公筷”“光盘行动”行动。

滨海新区工作人员前往区内餐馆张贴文明用餐宣传纸,提醒就餐人员文明用餐,杜绝浪费,并对区内餐厅冷冻冷藏食品,特别是进口肉品、海鲜及水产品进行重点检查,全力守护百姓舌尖上的安全。

创建文明城市,文以化之,礼以铸之。你我携手,从点滴小事做起,讲文明话、做文明事、建文明城。让文明之花在新区绽放的更加绚丽。

(徐园园 张学青)



简讯

开学以来,神道口小学各项工作进入正轨,老师们工作进入常态化,一

年级常规训练效果显著,三年级军训卓有成效,学生们逐步习惯忙碌而紧

凑的学习状态,神小校园又恢复了往日的勃勃生机。(王亚男)

市场波动如何投资?建信高股息主题基金献上良计

今年以来,不少投资者纷纷感到投资难度增加,在疫情影响下,全球经济增速逐渐放缓。面对市场波动,投资理财该何去何从?业内专家表示,高股息可视为“风浪中的锚”,在波动较大的市场中,为投资者“乘风破浪”,力争高收益。银河证

券、WIND数据显示,截至8月21日,该基金自今年1月成立以来实现总回报25.91%,相比同期上证综指10.84%的涨幅具有显著的超额回报。

在实际操作中,甄别高股息股票的投资价值难度较大,因此借道公募基金或许是更加便

捷的选择。建信高股息主题基金主要从稳定的股息分配政策和较高的股息分配率两方面出发,精选具有持续高股息分配能力且估值相对合理的优质上市公司,建立基础库,并从中优选标的,力争为投资者获取更高收益。

金九银十想买车,15万左右SUV哪台最值?

又是一年秋风起。传统的金九银十购车旺季已经到来。对于汽车企业来说,今年上半年销量折戟,下半年势必奋起直追,各大品牌整体促销力度也会更强。这对于我们消费者来说,无疑是一个好消息。但在预算范围内,到底该怎么选?

三大件是基本,国产并不比合资差

但作为一台车的核心,发动机、变速箱和底盘,汽车基础三件套,是一台汽车最基本也是最重要的考虑。很多消费者认为,合资品牌在三大件上仍有较大的优势。但我们必须要说的是,时至今日,中国品牌汽车在三大件上,并不比合资车差。

2020进阶款传祺GS5搭载了传祺全新第三代1.5TGDI高性能发动机,与之匹配的是爱信全新6AT手自一体变速箱,最大功率达124Kw,最大扭矩达265N·m。多项技术加持,实现更低油耗,更快响应,百公里油耗6.6L。

在底盘方面,传祺GS5底盘由广汽研究院首席技术官、底盘调校大师Marco领衔,广汽北美

底特律中心、AKKA(奔驰技术)共同调校,驾乘舒适性实现了极大提升。实现了34.77m同级超短跑车型制动距离与66km/h的双移线最高通过车速。

空间是刚需,大才有更多可能

作为一台家用车,绕不开的一点就是空间。2020进阶款传祺GS5是中型SUV,长宽高分别为4695x1885x1726mm,轴距达到了2710mm。前排腿部空间最小也有895mm,最大也有1110mm,前排乘坐高度达1000mm。而在后排,传祺GS5的标准腿部空间达到了830mm,后排乘坐高度实现980mm。对于家庭用车为主的消费者来说,也许是个最佳选择。

配置是加分项,驾乘就该全面

安全配置方面,2020进阶款传祺GS5配备了前后排头部气囊、全车安全带未系提醒、车道偏离预警系统、车道保持辅助系统和主动刹车/主动安全系统、胎压显示,操控辅助配置方面,涵盖了前后驻车

雷达、360度全景影像、多种驾驶模式、GPS导航、发动机启停和陡坡缓降功能,为驾驶者提供了最大安全和更多的辅助。舒适性配置方面,2020进阶款传祺GS5前排座椅配备了通风加热功能,可实现冬暖夏凉的乘坐体验。后排座椅靠背可调节,后排乘客也能享受到舒适的乘坐角度。在空调系统方面,2020进阶款传祺GS5配备了分区自动控制空调,包含车载空气净化器、PM2.5过滤装置和负离子发生器,最大程度地保障了车内的空气质量。

如果你计划买车,如果你想买SUV,如果你还没想好买哪款,那么,2020进阶款传祺GS5有着不输于合资SUV的产品实力,以及远胜于合资车型的性价比,不失为一个价值之选。而从官方渠道了解到,金九银十期间购买2020进阶款传祺GS5还能享受超级0首付、融车融税融保险、至高5年0利息、最高送3年交强险和百万驾乘险,以及最高5000元的置换补贴,极大地缓解了购车压力。

英属维京群岛商业公司法第204条委任清盘人通知

NEW ACHIEVE DEVELOPMENT LIMITED

達新發展有限公司

(自愿清盘中)

公司编号:1793121

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2020年8月19日开始自愿清盘。清盘人是张秀常,地址是中国山东省青岛市四方区郑州路5号10号楼1单元。

日期:2020年8月26日

张秀常
自愿清盘人